

《经典讲台》教会奇妙的增长（2）

司布真讲道第 63 号

1856 年 1 月 27 日安息日早上的讲道

以赛亚书 60:8：“那些飞来如云、又如鸽子向窗户飞回的是谁呢？”

第二，教会的喜乐。

1.首先，教会对于那些来到她这里来的人的品格感到很是欣慰。

“鸽子”。我们应该感谢神，因为那些来到教会的人品格都很好！有些时候会有老乌鸦来到我面前，想要加入我们，但我们很快就会辨别出那是乌鸦而不是鸽子。有可能在一些时候乌鸦进到了我们的教会，但我还是希望大部分都是鸽子。

2.教会感到喜乐，不只是因着他们的品格，也是因着他们所处的状态。

如鸽子“飞”。我们的教会也不应当欢喜吗？当她看到来到她的那些回转的人都看似在展翅飞翔。

3.教会也因着看见回转的人带人一起来到教会而欢心。

《七十士译本》给了我们另一个想法。“那些如鸽子与它们的幼儿一同飞翔的是谁呢？”想想看一位父亲成为了神的儿女，之后他的孩子们也跟随他的脚步，和他一样，这是何等令人喜悦的画面啊！

4.教会也因着这些鸽子飞往的方向而感到喜乐。

“那些如鸽子向窗户飞回的是谁呢？”鸽子不是飞回鸽房还能废去哪里呢？经文里所说的就是鸽房，鸽子居住的地方，鸽子飞进去休息的鸽子洞。教会的喜乐在于那些可怜的罪人没有飞到世人那里去，也没有飞到律法那里去，但他们飞向了基督，他们的鸽房！

第三，教会的焦虑

教会说，“啊！他们如云朵飞翔的确是很好，他们如鸽子往窗户飞回也是很好，但是他们究竟是谁啊？”教会很是焦虑，她很焦虑地想要确保放进她的金库的全都是黄金，因为她怀疑在那堆金条当中有些不是黄金。

1.他们是那些会飞的

经文说，“那些飞来……的是谁呢？”他们是那些会飞的因为他们不可以停留在原地，他们正在往某处飞去，寻找着避难所。各位亲爱的，我们希望那些加入我们大家庭的就是那些从地狱中逃出来，飞向天堂的。他们以前对罪毫不在乎，但是现在他们必须从他们的居所中出来，因为他们的房子已经变得太过热了，他们也再无法忍受他们自己的罪。

2.他们不是那些在低处飞翔的，而是像云朵一样，飞在高空中。

我们知道很多教会之所有人们会去，是因为在她里面有很多的福利。我知道在我们国家里的一些教会，很多人之所以会去是因为教会常在主日后发给他们很多的钱。他们飞得像鬼火在漆黑处跳舞一样。

3.但这里有个令人焦虑的问题—你有飞向基督吗？

各位亲爱的，有些人以为他飞向了基督但事实上他却并没有，有些人则是以为他没有飞向基督但事实上他却是有。你们有一些人以为自己是安全，必上天堂的，但事实上你们却只是被粉刷过的坟墓，像古时的法利赛人一样。你难道不知道我们所有人都违背了上帝在西奈山所立下的律法，而上帝，那“嫉邪的神”，“万不以有罪的为无罪”吗？哦罪人啊！你难道不知道你必须献上一些东西给神，来补偿你所做的一切吗？你难道不知道神对犯罪的人是如此的生气吗？祂会定那人的罪，除非有人为了那人而被定罪，然后也为了那人承受刑罚。